

Medicinski fakultet / Visoka medicinska škola / OSNOVI ZDRAVSTVENE NJEGE I

Naziv predmeta:	OSNOVI ZDRAVSTVENE NJEGE I			
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova (P+V+L)
10276	Obavezan	1	11	4+15+0
Studijski programi za koje se organizuje	Visoka medicinska škola			
Uslovljenost drugim predmetima	Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta			
Ciljevi izučavanja predmeta	Upoznavanje studenata sa osnovama sestrinstva, sestrinske njege, sestrinskim vještinama i procedurama			
Ishodi učenja	<p>Studenti će biti osposobljeni da: -definišu sestrinstvo kao profesiju, kao i ciljeve sestrinske prakse -analiziraju osnovne ljudske potrebe i zdravstvenu njegu za pojedinca, porodicu i zajednicu. -kritički vrednuju pojmove kulture i etniciteta i kako oni utiču na zdravstvenu njegu -poznaju koncepte zdravlja i bolesti i faktore koji utiču na njih -utvrde potrebe njege, analiziraju i primijene postupke -kritički procijene etičke i pravne aspekte sestrinstva -aktivno učestvuju u zdravstvenom prosvjećivanju i prevenciji bolesti</p>			
Ime i prezime nastavnika i saradnika	Dr sci.med Kristina Radoman			
Metod nastave i savladanja gradiva	Predavanja, vježbe, kolokvijumi, završni ispit			
Plan i program rada				
Pripreme nedjelje	Priprema i upis semestra			
I nedjelja, pred.	Osnovni pojmovi u medicini i zdravstvenoj njezi			
I nedjelja, vježbe				
II nedjelja, pred.	Zdravstvena njega kao nauka			
II nedjelja, vježbe				
III nedjelja, pred.	Savremeno sestrinstvo			
III nedjelja, vježbe				
IV nedjelja, pred.	Teorijski modeli u sestrinstvu			
IV nedjelja, vježbe				
V nedjelja, pred.	Principi i modeli u sestrinstvu			
V nedjelja, vježbe				
VI nedjelja, pred.	Vrste zdravstvene njege			
VI nedjelja, vježbe				
VII nedjelja, pred.	Proces zdravstvene njege			
VII nedjelja, vježbe				
VIII nedjelja, pred.	Planiranje zdravstvene njege i realizacija plana			
VIII nedjelja, vježbe				
IX nedjelja, pred.	Evaluacija zdravstvene njege			
IX nedjelja, vježbe				
X nedjelja, pred.	Dokumentacija zdravstvene njege			
X nedjelja, vježbe				
XI nedjelja, pred.	Sistem organizacije pružanja zdravstvene njege			
XI nedjelja, vježbe				
XII nedjelja, pred.	Timski rad			
XII nedjelja, vježbe				
XIII nedjelja, pred.	Sestrinske funkcije i kompetencije			
XIII nedjelja, vježbe				

XIV nedjelja, pred.	Obrazovanje sestara					
XIV nedjelja, vježbe						
XV nedjelja, pred.	Preventivni rad sestara					
XV nedjelja, vježbe						
Opterećenje studenta	Nastava i završni ispit: 13,33 sati x 15 (nedeljna nastava)= 200 sati+13,33 za polaganje ispita, ukupno 213,33 sati. Neophodne pripreme prije početka semestra (administracija, upis, ovjera) 2x 13,33 sati=26,66 sati. Ukupno opterećenje za predmet 10x30=300 sati. Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 36 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet 60 sati) Struktura opterećenja: 213,33 sati (Nastava polaganje ispita) +26,66 sati (Priprema) + 60 sati (Dopunski rad)					
Nedjeljno	U toku semestra					
11 kredita x 40/30=14 sati i 40 minuta 4 sat(a) teorijskog predavanja 0 sat(a) praktičnog predavanja 15 vježbi -5 sat(a) i 40 minuta samostalnog rada, uključujući i konsultacije	Nastava i završni ispit: 14 sati i 40 minuta x 16 =234 sati i 40 minuta Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 14 sati i 40 minuta x 2 =29 sati i 20 minuta Ukupno opterećenje za predmet: 11 x 30=330 sati Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 do 30 sati (preostalo vrijeme od prve dvije stavke do ukupnog opterećenja za predmet) 66 sati i 0 minuta Struktura opterećenja: 234 sati i 40 minuta (nastava), 29 sati i 20 minuta (priprema), 66 sati i 0 minuta (dopunski rad)					
Obaveze studenta u toku nastave	Predavanje, prisustvo vježbama, konsultacije i seminarski radovi					
Konsultacije						
Literatura	Tijanić M, Đuranović D, Rudić R, Milović Lj. Zdravstvena njega i savremen sestristvo, peto dopunjeno izdanje, Naučna Beograd, 2013					
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje	Seminarski rad 10 poena, dva testa po 15 poena i 10 poena aktivnost na vježbama Završni ispit 50 poena Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi min 50 poena Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi minimum 50 poena					
Posebne naznake za predmet	Obavezno prisustvo vježbama					
Napomena						
Ocjena:	F	E	D	C	B	A
Broj poena	manje od 50 poena	više ili jednako 50 poena i manje od 60 poena	više ili jednako 60 poena i manje od 70 poena	više ili jednako 70 poena i manje od 80 poena	više ili jednako 80 poena i manje od 90 poena	više ili jednako 90 poena